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Θεσσαλονίκη, 14/01/2015 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Mediterranean College 

Μεγάλη προσέλευση στο Ανοιχτό Σεμινάριο «Ηγεσία και Προσωπική Ανάπτυξη» 
 

Τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2015 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το Ανοιχτό 
Σεμινάριο της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Mediterranean College με θέμα 
«Ηγεσία και Προσωπική Ανάπτυξη», στο ξενοδοχείο Capsis στη Θεσσαλονίκη. Σε 
μία κατάμεστη αίθουσα, οι 700 και πλέον συμμετέχοντες παρακολούθησαν με 
ενδιαφέρον τους προσκεκλημένους ομιλητές να αναλύουν το ρόλο και τα 
χαρακτηριστικά ενός ηγέτη, τον τρόπο με τον οποίο ένας ηγέτης διαχειρίζεται μια 
κρίση, την αλλαγή και κάθε λειτουργία ενός οργανισμού, ενώ έγινε ειδική αναφορά 
στην σκοτεινή ηγεσία που διέπει τις μέρες μας την Ευρώπη 
 
Ο τρόπος που ο ηγέτης λειτουργεί, καθορίζει σε μεγάλο βαθμό και τη μετέπειτα 
πορεία του. Δε υπάρχουν εύκολες συνταγές ή ένας συγκεκριμένος δρόμος που θα 
ακολουθήσει ένας ηγέτης αρκεί να έχει τους ανθρώπους δίπλα του να τον 
υποστηρίζουν. Υπάρχουν πολλά στυλ ηγεσίας καταγεγραμμένα στην βιβλιογραφία 
στα οποία το κάθε ένα έχει κάποια δυνατά σημεία και κάποια σημεία για βελτίωση 
τόσο για τους ανθρώπους όσο και για τους οργανισμούς. 
  
Ο Στρατηγός Τσουκνάδης τόνισε ιδιαιτέρως την αναγκαιότητα της ταχύτητας στην 
λήψη αποφάσεων από τον Ηγέτη όταν πρέπει να διαχειριστεί μια κρίση. Επίσης 
τόνισε την σημασία της ανατροφοδότησης μετά την λήξη της κρίσης ώστε να 
διασφαλίσει ο Ηγέτης ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι έμαθαν από τα λάθη τους ώστε να 
μην επαναληφθούν. Ο Δρ Γκορέζης παρουσίασε τα χαρακτηριστικά ενός 
«Σκοτεινού» ηγέτη και πως η σκοτεινή, καταστροφική ηγεσία οδηγεί έναν 
οργανισμό στον αφανισμό του. Ο κ. Κατσάνος εστίασε στον ρόλο του ηγέτη στην 
αλλαγή δίνοντας παραδείγματα από την εμπειρία του στο πόσο κρίσιμος είναι ο 
ρόλος του στη ομαλή αλλαγή των ανθρώπων και του οργανισμού που όταν γίνεται 
με σωστά βήματα ευνοείται η καινοτομία και η επιχειρηματικότητα. Τέλος, η κα 
Σφέτκου παρουσίασε τα βήματα που πρέπει να ακολουθεί ένας ηγέτης ώστε να 
διασφαλίσει την προσωπική ανάπτυξη της ομάδας του, τα οποία βήματα απαιτούν 
την άμεση εμπλοκή του και την λειτουργία ως παράδειγμα προς μίμηση. 
  
Τη συζήτηση συντόνισε ο κ. Λάμπρος Γατσώρης, ΜΒΑ, Αναπληρωτής Ακαδημαϊκός 
Διευθυντής και υπεύθυνος του τομέα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Mediterranean 
College.. Μετά το τέλος των παρουσιάσεων, το κοινό ενεπλάκη με τους ομιλητές σε 
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μια ζωηρή συζήτηση, φεύγοντας με θετικές εντυπώσεις, και ανανεώνοντας το 
ραντεβού για μια επόμενη, ακόμη μεγαλύτερη εκδήλωση στο ευρύτερο πεδίο της 
Διοίκησης Επιχειρήσεων. 
 
 

Info: Aθήνα:  Πατησίων 107 & Πελλήνης 8, Αθήνα, τηλ.: 210 8899600, 

Θεσσαλονίκη: Εγνατίας 2-4 – τηλ.: 2310 287779, www.medcollege.edu.gr, 

info@medcollege.edu.gr, Facebook: 

http://www.facebook.com/mediterraneancollege   

https://www.facebook.com/MediterraneanCollegeThessaloniki 
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